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INFORMACIÓN IMPORTANTE
Antes de iniciar el montaje, lea estas instrucciones y familiarícese con cada paso. 
cada paso. Para evitar dañar cualquiera de los componentes, coloque y compruebe el 
temporizador sobre una superficie plana. 
superficie plana. Mantenga el temporizador y su embalaje fuera del alcance de los niños..

CONSEJOS DE USO

1. Retire la caja de la batería

3. Conectar al grifo
(para grifos de 26,5 mm a 33,3 mm de 
diámetro)

4. Limpieza del filtro

2. Inserte 2 pilas AA 
Nota: las pilas no se suministran.

MAN OK ESC DELAY

MODOS DE FUNCIONAMIENTO

MODO OFF
Gire el dial a la posición «OFF» y el programador cortará el agua.
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Gire el dial a la posición «AUTO» y la válvula se pondrá en 
marcha automáticamente, según el intervalo y el tiempo de 
funcionamiento que haya ajustado.

Duración máxima del trabajo: Un año. 
Tiempo mínimo de funcionamiento: Cuatro semanas. 
Si no hay corriente, cambie las pilas.

MODO AUTO
Icono de batería
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MODO MANUAL
Icono del modo de riego manual
En el modo de riego automático, pulse la tecla «MAN» para pasar al 
modo de ajuste manual. Pulse los botones «+» y «-» para ajustar 
manualmente la duración del riego. Una vez realizado el ajuste, pulse 
el botón «OK» para confirmar. 
Nota: Durante el ajuste manual, no se muestra el símbolo de riego.  
En el modo de riego manual, se muestra el símbolo de riego. 
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Nota: Hay un total de cinco ajustes de retardo: 24 horas, 48 horas, 
72 horas,  96 horas y 120 horas.

FUNCIÓN DE RETARDO DE ARRANQUE
Gire el dial a la posición «AUTO»:
1.Pulse el botón ESC/DELAY para acceder a la función de retardo.
2.Pulse los botones «+» y «-» para seleccionar el tiempo de retardo.
3.Pulse el botón «OK» para confirmar. 
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1. Gire el dial hasta «AJUSTAR RELOJ», en la interfaz parpadeará la hora.
2.Pulse los botones «+» y «-» para ajustar la hora en horas.
3.Una vez seleccionada la hora, pulse el botón «OK».
4.A continuación, pulse los botones «+» y «-» para ajustar la hora en minutos.
5.Una vez seleccionados los minutos, pulse OK.
6.A continuación, pulse los botones «+» y «-» para ajustar la semana.
7. Pulse el botón «OK» para confirmar.
Nota: El ajuste de hora por defecto es el modo de 24 horas. Para cambiar del modo de 24 horas 
al modo de 12 horas (AM/PM), pulse los botones «MAN» y «+» de forma continua antes de 
insertar el paquete de pilas y, a continuación, suéltelos una vez que el paquete de pilas esté 
completamente instalado. A continuación, pulse los botones «+» y «-» para seleccionar el modo 
de hora y pulse el botón «OK» para confirmar. 

PARAMÈTRES DE FONCTIONNEMENT

PARÁMETROS DE FUNCIONAMIENTO
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HORA DE INICIO DE LA PREPARACIÓN
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1.Gire el dial a la posición «START TIME», y la interfaz parpadeará la hora.
2.Pulse los botones «+» y «-» para ajustar la hora a la que desea que comience el riego.
3.A continuación, pulse el botón «OK» para confirmar.
4.A continuación, pulse los botones «+» y «-» para ajustar los minutos, si es necesario.
5. Pulse «OK» para confirmar.

 

MAN OK ESC DELAY

TIEMPO DE EJECUCIÓN DE LA APLICACIÓN
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1. Gire el dial hasta la posición «CUÁNTO TIEMPO» y la interfaz 
mostrará los minutos parpadeando.
2. Pulse los botones «+» y «-» para ajustar los minutos.
3. Pulse el botón «OK» para confirmar. 

Nota: El tiempo de funcionamiento oscila entre 1 y 360 minutos.

Seleccione el intervalo de riego
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INTERVALOS DE RIEGO
Puede programar el riego a intervalos semanales o diarios. 
«SEMANA» significa que la válvula se encenderá automáticamente en 
un ciclo semanal. «DÍA» significa que la válvula se encenderá 
automáticamente en un ciclo diario. Consulte «A» para obtener 
instrucciones sobre los intervalos semanales y «B» para obtener 
instrucciones sobre los intervalos diarios.
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Elija una semana específica para el riego
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A

SELECCIONE EL INTERVALO DE RIEGO SEMANAL 

Nota: Pulse el botón «ESC/DELAY» si no necesita regar ese día.

1. Gire el dial hasta la posición «CON QUÉ FRECUENCIA» y seleccione «SEMANA».
2. Pulse la tecla «OK» para confirmar el intervalo de riego semanal.
3. pulse los botones «+» y «-» para seleccionar el día de la semana que desea regar.
4.Pulse la tecla «OK» para confirmar y aparecerá un bloque alrededor de ese día.
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SELECCIONE EL INTERVALO DE RIEGO DIARIO

B

1. Gire el dial a la posición «CON QUÉ FRECUENCIA» y seleccione «DÍA».
2.Pulse el botón «OK» para confirmar el intervalo de riego diario.
3.Pulse los botones «+» y «-» para seleccionar el día de la semana que desea regar.
4.Pulse el botón «OK» para confirmar. 

Nota: Los intervalos diarios son los siguientes: 4 horas, 6 horas, 8 horas: 4 
horas, 6 horas, 8 horas, 12 horas y de 1 a 30 días.

Timer di 
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MANUALE DI ISTRUZIONI
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INFORMAZIONI IMPORTANTI
Prima di iniziare il montaggio, leggere le presenti istruzioni e familiarizzare 
con ogni fase. Per evitare di danneggiare i componenti, posizionare e 
controllare il timer su una superficie piana. Tenere il timer e la sua 
confezione fuori dalla portata dei bambini.

CONSIGLIO D'USO
1. Rimuovere la custodia della batteria

3. Collegare al rubinetto
(da utilizzare con rubinetti di diametro 
compreso tra 26,5 mm e 33,3 mm)

4. Pulizia del filtro

2. Inserire 2 batterie AA 
Nota: le batterie non sono in dotazione.
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MODALITÀ OPERATIVE

MODO SPENTO
Ruotando la manopola in posizione “OFF”, il timer spegne l'acqua.
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Ruotando il selettore sulla posizione “AUTO”, la valvola si avvierà 
automaticamente, in base all'intervallo e al tempo di 
funzionamento impostati.

Durata massima di funzionamento: un anno. 
Tempo minimo di funzionamento: quattro settimane. 
Assenza di alimentazione, sostituire le batterie.

MODALITÀ AUTO
Icona della batteria
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MODO MANUALE

Icona della modalità di irrigazione manuale
In modalità di irrigazione automatica, premere il tasto “MAN” per 
passare alla modalità di impostazione manuale. Premere i pulsanti “+” 
e “-” per impostare manualmente la durata dell'irrigazione. Una volta 
effettuata l'impostazione, premere il pulsante “OK” per confermare 
Nota: durante l'impostazione manuale, il simbolo dell'irrigazione 
non viene visualizzato. In modalità di irrigazione manuale, viene 
visualizzato il simbolo dell'irrigazione.
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Nota: sono disponibili cinque impostazioni di ritardo: 24 ore, 48 ore,  
72 ore, 96 ore e 120 ore.

FUNZIONE DI RITARDO ALL'AVVIO 
Ruotare il selettore in posizione “AUTO”:
1.Premere il pulsante ESC/DELAY per accedere alla funzione di ritardo.
2.Premere i pulsanti “+” e “-” per selezionare il tempo di ritardo.
3.Premere il pulsante “OK” per confermare. 
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1. Ruotare la manopola in posizione “SET CLOCK”; l'interfaccia lampeggerà l'ora.
2.Premere i pulsanti “+” e “-” per impostare l'ora in ore.
3.Una volta selezionata l'ora, premere il pulsante “OK”.
4.Premere quindi i pulsanti “+” e “-” per impostare l'ora in minuti.
5.Una volta selezionati i minuti, premere il pulsante OK.
6.Premere quindi i pulsanti “+” e “-” per impostare la settimana.
7.Premere il pulsante “OK” per confermare.
Nota: l'impostazione predefinita dell'ora è la modalità 24 ore. Per passare dalla modalità 24 ore a 
quella 12 ore (AM/PM), premere continuamente i pulsanti “MAN” e “+” prima di inserire il pacco 
batteria, quindi rilasciare i pulsanti una volta che il pacco batteria è completamente installato. 
Premere quindi i pulsanti “+” e “-” per selezionare la modalità oraria e premere il pulsante “OK” 
per confermare.. 

PARAMETRI OPERATIVI

IMPOSTARE L'ORA CORRENTE
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ORARIO DI INIZIO DELL'ALLESTIMENTO
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1.Ruotare il selettore in posizione “START TIME” e l'interfaccia lampeggerà l'ora. 
2.Premere i pulsanti “+” e “-” per impostare l'ora di inizio dell'irrigazione.
3.Premere quindi il pulsante “OK” per confermare l'impostazione.
4.Premere quindi i pulsanti “+” e “-” per impostare i minuti, se necessario.
5.Premere “OK” per confermare.

 

MAN OK ESC DELAY

IMPLEMENTAZIONE RUNTIME
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1. Ruotare il selettore sulla posizione “HOW LONG” (quanto 
tempo) e l'interfaccia visualizzerà i minuti lampeggianti.
2. Premere i pulsanti “+” e “-” per impostare i minuti.
3. premere il pulsante “OK” per confermare. 

Nota: il tempo di funzionamento è compreso tra 1 e 360 minuti.

Selezionare l'intervallo di irrigazione
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INTERVALLI DI IRRIGAZIONE
È possibile scegliere di irrigare a intervalli settimanali o giornalieri. 
SETTIMANALE” significa che la valvola si attiverà automaticamente su 
un ciclo settimanale. “GIORNO” significa che la valvola si attiverà 
automaticamente su un ciclo giornaliero. Vedere “A” per le istruzioni 
sugli intervalli settimanali e “B” per le istruzioni sugli intervalli giornalieri.
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Scegliete una settimana specifica per l'irrigazione
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A

SELEZIONARE L'INTERVALLO DI IRRIGAZIONE SETTIMANALE  
1 Ruotare il selettore in posizione “HOW OFTEN” e selezionare “WEEK”.
2. premere il tasto “OK” per impostare l'intervallo di irrigazione settimanale.
3. premere i pulsanti “+” e “-” per selezionare il giorno della settimana da irrigare.
4.Premere il pulsante “OK” per confermare e apparirà un blocco intorno a quel giorno.

Nota: se non è necessario irrigare in quel giorno, premere il tasto “ESC/DELAY”.
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SELEZIONARE L'INTERVALLO DI IRRIGAZIONE GIORNALIERO

B

1. Ruotare il selettore in posizione “QUANTA VOLTE” e selezionare “GIORNO”.
2.Premere il pulsante “OK” per impostare l'intervallo di irrigazione giornaliero.
3.Premere i pulsanti “+” e “-” per selezionare il giorno della settimana da irrigare. 
4.Premere il pulsante “OK” per confermare.

 
Nota: gli intervalli giornalieri sono i seguenti: 4 ore, 6 ore, 8 ore: 4 ore, 6 ore, 
8 ore, 12 ore e da 1 a 30 giorni.

Digitaler 
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WICHTIGE INFORMATIONEN
Bevor Sie mit dem Zusammenbau beginnen, lesen Sie bitte diese Anleitung und 
machen Sie sich mit jedem Schritt vertraut. Schritt vertraut machen. Um Schäden an 
einem der Bauteile zu vermeiden, stellen Sie den Timer auf eine flache Oberfläche 
und überprüfen Sie ihn. ebenen Fläche auf. Bewahren Sie den Timer und die 
Verpackung außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

ANWENDUNGSTIPPS

1. Entfernen Sie das Batteriegehäuse

3. Mit dem Wasserhahn verbinden
(zur Verwendung mit Hähnen mit einem 
Durchmesser von 26,5 mm bis 33,3 mm)

4. Filter reinigen

2. Legen Sie 2 AA-Batterien ein. 
Hinweis: Die Batterien sind nicht im 
Lieferumfang enthalten.
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BETRIEBSARTEN

OFF-MODUS
Drehen Sie das Wählrad auf die Position „OFF“, der Timer wird das 
Wasser abstellen.
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Drehen Sie die Wählscheibe auf die Position „AUTO“, das Ventil 
schaltet sich automatisch ein, entsprechend dem von Ihnen 
eingestellten Intervall und der von Ihnen eingestellten 
Betriebsdauer.

Maximale Arbeitsdauer: Ein Jahr. 
Minimale Arbeitsdauer: Vier Wochen. 
Kein Strom, Batterien austauschen.

AUTO-MODUS
Batterie-Icon
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MANUELLER MODUS
Symbol für den manuellen Bewässerungsmodus.
Drücken Sie im automatischen Bewässerungsmodus die Taste 
„MAN“, um in den manuellen Einstellungsmodus zu wechseln. 
Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um die Bewässerungsdauer 
manuell einzustellen. Wenn Sie die Einstellung vorgenommen haben, 
drücken Sie die „OK“-Taste, um zu konfigurieren.

 Hinweis: Bei der manuellen Einstellung wird das 
Bewässerungssymbol nicht angezeigt. Im manuellen 
Bewässerungsmodus wird das Bewässerungssymbol angezeigt.
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Hinweis: Insgesamt gibt es fünf Einstellungen für die Verzögerungszeit: 
24 Stunden, 48 Stunden, 72 Stunden, 96 Stunden und 120 Stunden.

FUNKTION ZUR VERZÖGERUNG DER STARTZEIT 
Drehen Sie die Wählscheibe auf die Position „AUTO“ : 
1. Drücken Sie die Taste „ESC/DELAY“, um die 
Zeitverzögerungsfunktion aufzurufen.
2.Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um die Dauer der Verzögerung auszuwählen.
3.Drücken Sie die Taste „OK“, um zu konfigurieren.
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1. Drehen Sie das Zifferblatt auf die Position „SET CLOCK“, die Schnittstelle zeigt die Uhrzeit 
blinkend an.
2.Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um die Zeit in Stunden einzustellen.
3.Wenn Sie die Uhrzeit ausgewählt haben, drücken Sie die Taste „OK“.
4.Drücken Sie anschließend die Tasten „+“ und „-“, um die Dauer in Minuten einzustellen.
5.Wenn Sie die Minuten ausgewählt haben, drücken Sie die Taste „OK“.
6.Drücken Sie anschließend die Tasten „+“ und „-“, um die Woche einzustellen.
7.Drücken Sie die „OK“-Taste, um zu confirmieren.
Hinweis: Die Standardeinstellung für die Uhrzeit ist der 24-Stunden-Modus. Um zwischen dem 
24-Stunden-Modus und dem 12-Stunden-Modus (AM/PM) zu wechseln, drücken Sie die Tasten 
„MAN“ und „+“ vor dem Einsetzen des Batteriefachs kontinuierlich und lassen Sie die Tasten los, 
wenn das Batteriefach vollständig eingesetzt ist. Drücken Sie dann die Tasten „+“ und „-“, um 
den Zeitmodus auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste „OK“, um zu konfirmieren.

 

PARAMÈTRES DE FONCTIONNEMENT

DIE AKTUELLE UHRZEIT EINSTELLEN
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EINRICHTUNG START-UP ZEIT
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1.Drehen Sie das Drehrad auf die Position „START TIME“, und die
Schnittstelle zeigt die Uhrzeit blinkend an.
2.Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um die Uhrzeit einzustellen, zu der die
Bewässerung beginnen soll.
3.Drücken Sie dann die „OK“-Taste, um zu konfigurieren.
4.Drücken Sie anschließend die Tasten „+“ und „-“, um die Minuten
einzustellen, falls erforderlich.
5.Drücken Sie die „OK“-Taste, um zu bestätigen.
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EINSETZUNG DAUER DER DURCHFÜHRUNG
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1. 1. Drehen Sie die Skala auf die Position „HOW LONG“, woraufhin die
Schnittstelle die Minuten blinkend anzeigt.
2. Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um die Minuten einzustellen.
3. Drücken Sie die Taste „OK“, um zu konfigurieren.

Hinweis: Die Laufzeit beträgt zwischen 1 und 360 Minuten..

Bewässerungsintervall auswählen
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BEWÄSSERUNGSINTERVALLE
Sie können wählen, ob Sie die Bewässerung in wöchentlichen oder 
täglichen Intervallen einstellen möchten. 
„WOCHE“ bedeutet, dass sich das Ventil automatisch in einem 
wöchentlichen Zyklus einschaltet. „TAG“ bedeutet, dass sich die 
Armatur automatisch in einem täglichen Zyklus einschaltet. Siehe 'A' für 
Anweisungen zu wöchentlichen Intervallen und 'B' für Anweisungen zu 
täglichen Intervallen.
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Eine bestimmte Woche für die Bewässerung wählen
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A

DAS BEWÄSSERUNGSINTERVALL PRO WOCHE AUSWÄHLEN. 

Hinweis: Drücken Sie die Taste „ESC/DELAY“, wenn Sie an diesem Tag nicht 
bewässern müssen.

1 Drehen Sie das Wählrad auf die Position „HOW OFTEN“ und wählen Sie „WEEK“.
2. Drücken Sie die Taste „OK“, um das wöchentliche Bewässerungsintervall zu
konfigurieren.
3. Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um den zu bewässernden Wochentag
auszuwählen.
4.Drücken Sie die „OK“-Taste, um zu konfigurieren und ein Block wird um diesen Tag
herum erscheinen.
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DAS BEWÄSSERUNGSINTERVALL PRO TAG AUSWÄHLEN

B

1. Drehen Sie das Wählrad auf die Position „HOW OFTEN“ und wählen Sie „DAY“.
2.Drücken Sie die Taste „OK“, um das tägliche Bewässerungsintervall zu konfigurieren.
3.Drücken Sie die Tasten „+“ und „-“, um den zu bewässernden Wochentag
auszuwählen.
4.Drücken Sie die „OK“-Taste, um zu konfigurieren.
Hinweis: Die Tagesintervalle sind wie folgt: 4 Stunden, 6 Stunden, 8 
Stunden: 4 Stunden, 6 Stunden, 8 Stunden, 12 Stunden und 1 bis 30 Tage.

DIGITAL 
IRRIGATION 
TIMER
INSTRUCTION MANUAL

Réf 15865/ DY931

IMPORTANT INFORMATION
Before you begin assembly, please read through these instructions and familiarise yourself with 
each step. 
To avoid damaging any of the components, lay out and check the timer on a flat surface. Keep the

packaging out of children's reach.

OPERATION ADVICE
1. Remove the battery box

3. Connect to the tap 4. Clean the filter

2. Insert 2 x AA batteries
    Note : Batteries are not supplied

(for use with taps 26.5mm-33.3mm in diameter)

 timer and 
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Turn the dial to the "OFF" position, the timer will shut off the water.

OPERATING MODES

OFF MODE
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Turn the dial to the "AUTO" position, the valve will turn on 
automatically, in-line with your set interval and run time.

Maximum working time: One year.
Minimum working time: Four weeks.
No power, replace batteries.

Battery Icon

AUTO MODE
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Note : When setting manual state, the watering symbol is not 
displayed. When working in manual watering state, the watering 
symbol is displayed.

If in auto watering state, press “MAN” button to enter manual 
setting state. Press “+” and “-” buttons to adjust watering 
time manually. After adjustment, press “OK” button to confirm.

Manual Watering Mode Icon

MANUAL MODE
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Turn the dial to the "AUTO" position:
1. 
2. 
3. 
Note : Altogether there are five time delay settings: 24 hours, 
48 hours, 72 hours, 96 hours and 120 hours.

START TIME DELAY FUNCTION
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Press "ESC/DELAY" button to enter Time Delay Function.
Press "+" and "-" buttons to select delay duration.
Press "OK" button to confirm.
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1. Turn the dial to the "SET CLOCK" position, the interface will show the time flashing.
2. Press "+" and "-" buttons to adjust duration in hours.
3. Once the hour has been selected, press "OK" button.
4. Then press "+" and "-" buttons to adjust duration in minutes.
5. Once the minutes have been selected, press "OK" button.
6. Then press "+" and "-" buttons to adjust week.
7. Press "OK" button to confirm.

Note: The default time setting is 24-hour mode. To switch between 24-hour mode and 
12-hour mode (AM/PM), continuously press "MAN" and "+" buttons together, before 
inserting the battery box, release the buttons once the battery box is fully installed. 
Then press "+" and "-" buttons to select the hour mode, press "OK" button to confirm.

OPERATION PARAMETERS

SET CURRENT TIME
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1. 
 
2.
 
3. 
4. 
5. 

SET UP START TIME
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Turn the dial to the "START TIME" position, and the interface 
will show the hour flashing.
Press "+" and "-" buttons to adjust the hour you want the 
watering to commence.  
Then press "OK" button to confirm.
Then press "+" and "-" buttons to adjust minutes, if required.
Press "OK" button to confirm.
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1.

2. 
3. 

Note : Run time is between 1-360 minutes.

SET UP RUN TIME
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Turn the dial to the "HOW LONG" position, and the interface 
will show the minutes flashing.
Press "+" and "-" buttons to adjust minutes. 
Press "OK" button to confirm.

Select watering interval
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You can choose to set the watering at weekly or daily intervals. 
"WEEK" means the valve will turn on automatically on a weekly cycle.
 "DAY" means the valve will turn on automatically on a daily cycle. 
See 'A' for instruction on weekly intervals and 'B' for instruction 
on daily intervals.

WATERING INTERVALS

8

Select specific week to watering
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1. 
2. 
3.

 4. 

SELECT WATERING INTERVAL BY WEEK

A

Turn the dial to the "HOW OFTEN" position and select "WEEK".
Press "OK" button to confirm weekly watering interval.
Press "+" and "-" buttons to choose the specific day of the week
to water.
Press "OK" button to confirm and a block will appear around that day. 

Note : Press "ESC/DELAY" button, if you don't need watering on 
that specific day.

MAN OK ESC DELAY

1. 
2. Press "OK" button to confirm daily watering interval.
3. Press "+" and "-" buttons to choose the specific day of the

week to water.
4. Press "OK" button, to confirm.

Note : Day intervals include: 4 hours, 6 hours, 8 hours, 12 hours and 
1 to 30 days.

SELECT WATERING INTERVAL BY DAY

B

Turn the dial to the "HOW OFTEN" position and select "DAY".

Digitale 
besproeiingsti
mer
HANDLEIDING
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BELANGRIJKE INFORMATIE
Lees deze instructies voordat u met de montage begint en maak uzelf 
vertrouwd met elke stap. stap. Plaats en controleer de timer op een vlakke 
ondergrond om beschadiging van onderdelen te voorkomen. Houd de 
timer en de verpakking buiten het bereik van kinderen.

GEBRUIKSADVIES

1. Verwijder de batterijhouder

3. Aansluiten op kraan
(voor gebruik met kranen met een 
diameter van 26,5 mm tot 33,3 mm)

4. Maak het filter schoon

2. Plaats 2 AA-batterijen 
Opmerking: batterijen niet meegeleverd
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BEDRIJFSMODI

UIT-MODUS
Draai de draaiknop naar de “OFF” positie en de timer zal het water 
afsluiten.
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Draai de draaiknop naar de “AUTO” positie en de klep start 
automatisch op, volgens het interval en de looptijd die je hebt 
ingesteld.

Maximale werktijd: Een jaar. 
Minimale werktijd: Vier weken. 
Geen stroom, vervang de batterijen.

AUTO-MODUS
Batterijpictogram
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HANDMATIGE MODE
Pictogram handmatige besproeiingsmodus
Druk in de automatische besproeiingsmodus op de toets “MAN” om 
over te schakelen naar de handmatige instellingsmodus. Druk op de 
knoppen “+” en “-” om de duur van het besproeien handmatig in te 
stellen. Zodra de instelling is gemaakt, drukt u op de knop “OK” om te 
confirmeren.
 Opmerking: Tijdens het handmatig instellen wordt het 
besproeiingssymbool niet weergegeven. In de modus handmatig 
besproeien wordt het besproeiingssymbool weergegeven.
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Opmerking: Er zijn in totaal vijf vertragingsinstellingen: 24 uur, 48 uur, 
72 uur, 96 uur en 120 uur.

FUNCTIE STARTTIJDVERTRAGING 
Draai de draaiknop naar de positie “AUTO”:
1. Druk op de knop ESC/DELAY om de vertragingsfunctie te openen.
2.Druk op de knoppen “+” en “-” om de vertragingstijd te selecteren.
3.Druk op de knop “OK” om te confirmen.

 

4

MAN OK ESC DELAY

1. Draai de draaiknop naar de “SET CLOCK” positie, de interface zal de tijd laten knipperen.
2.Druk op de knoppen “+” en “-” om de tijd in uren in te stellen.
3.Druk op de knop “OK” zodra de tijd is geselecteerd.
4.Druk vervolgens op de knoppen “+” en “-” om de tijd in minuten in te stellen.
5.Zodra u de minuten hebt geselecteerd, drukt u op OK.
6.Druk vervolgens op de knoppen “+” en “-” om de week in te stellen.
7.Druk op de knop “OK” om te confirmen.
Opmerking: De standaard tijdinstelling is 24-uursmodus. Om over te schakelen van 24-uurs naar 
12-uurs (AM/PM) modus, drukt u continu op de knoppen “MAN” en “+” voordat u de accu plaatst 
en laat u de knoppen los zodra de accu volledig is geplaatst. Druk vervolgens op de knoppen “+” 
en “-” om de tijdmodus te selecteren en druk op de knop “OK” om de modus te confistreren. 

BEDRIJFSPARAMETERS

DE HUIDIGE TIJD INSTELLEN
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STARTTIJD SET-UP
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1.Draai de draaiknop naar de “START TIME” positie en de interface zal de 
tijd laten knipperen.
2.Druk op de knoppen “+” en “-” om de tijd in te stellen waarop het 
besproeien moet beginnen.
3.Druk vervolgens op de knop “OK” om te confirmen.
4.Druk vervolgens op de knoppen “+” en “-” om de minuten in te stellen, indien nodig.
5.Druk op “OK” om te bevestigen.
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IMPLEMENTATIE RUNTIME
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1. Draai de draaiknop naar de “HOW LONG” positie en de 
interface zal de minuten laten knipperen.
2. Druk op de knoppen “+” en “-” om de minuten in te stellen.
3. Druk op de knop “OK” om te confirmen.
 Opmerking: De bedrijfsduur ligt tussen 1 en 360 minuten.

Selecteer besproeiingsinterval
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INTERVALLEN VOOR BESPROEIEN
Je kunt ervoor kiezen om wekelijks of dagelijks water te geven. 
WEKELIJKS” betekent dat de klep automatisch wordt ingeschakeld op 
een wekelijkse cyclus. “DAY” (DAG) betekent dat de klep automatisch 
wordt ingeschakeld op een dagelijkse cyclus. Zie 'A' voor instructies 
over wekelijkse intervallen en 'B' voor instructies over dagelijkse 
intervallen.

8

Kies een specifieke week om water te geven
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A

HET WEKELIJKSE BESPROEIINGSINTERVAL KIEZEN 
1 Draai de draaiknop naar de positie “HOE vaak” en selecteer “WEEK”.
2. Druk op de knop “OK” om het wekelijkse besproeiingsinterval vast te leggen.
3. Druk op de knoppen “+” en “-” om de te besproeien dag van de week te 
selecteren.
4.Druk op de toets “OK” om te confilmeren en er verschijnt een blok rond die dag.
Opmerking: Druk op de toets “ESC/DELAY” als u op die dag niet hoeft te besproeien. 
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SELECTEER DAGELIJKS BESPROEIINGSINTERVAL

B

1. Draai de draaiknop naar de stand “HOE vaak” en selecteer “DAG”.
2.Druk op de knop “OK” om het dagelijkse besproeiingsinterval vast te leggen.
3.Druk op de knoppen “+” en “-” om de dag van de week te selecteren die moet 
worden besproeid.
4.Druk op de knop “OK” om te bevestigen. 
Opmerking: De dagintervallen zijn als volgt: 4 uur, 6 uur, 8 uur: 4 uur, 6 uur, 
8 uur, 12 uur en 1 tot 30 dagen.

Programmateur 
d'arrosage 
digital
MANUEL D'INSTRUCTIONS

Réf 15865/ DY931

INFORMATIONS IMPORTANTES
Avant de commencer l'assemblage, veuillez lire ces instructions et vous familiariser avec chaque 
étape. Pour éviter d'endommager l'un des composants, placez et vérifiez la minuterie sur une 
surface plane. Conservez le programmateur et son emballage hors de portée des enfants.

CONSEILS D'UTILISATION

1. Retirer le boîtier de la batterie

3. Se connecter au robinet
(à utiliser avec des robinets de 26,5 mm à 
33,3 mm de diamètre)

4. Nettoyer le filtre

2. Insérer 2 piles AA 
Remarque : les piles ne sont pas fournies.
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MODES DE FONCTIONNEMENT

MODE OFF
Tournez le cadran sur la position « OFF », le programmateur arrêtera 
l'eau.
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Tournez le cadran sur la position « AUTO », la vanne se met en 
marche automatiquement, en fonction de l'intervalle et de la durée 
de fonctionnement que vous avez réglés.

Durée maximale de travail : Un an. 
Durée minimale de travail : Quatre semaines. 
Pas de courant, remplacer les piles.

Icône de la batterie

MODE AUTO
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MODE MANUEL
Icône du mode d'arrosage manuel
En mode d'arrosage automatique, appuyez sur la touche « MAN » 
pour passer en mode de réglage manuel. Appuyez sur les touches « + 
» et « - » pour régler manuellement la durée d'arrosage. Une fois le
réglage effectué, appuyez sur la touche « OK » pour confirmer.

Remarque : Lors du réglage manuel, le symbole d'arrosage ne 
s'affiche pas. En mode d'arrosage manuel, le symbole d'arrosage 
s'affiche. 
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Remarque : Au total, il y a cinq réglages de délai : 24 heures, 48 
heures, 72 heures, 96 heures et 120 heures.

FONCTION DE RETARD DE L'HEURE DE DÉPART 
Tournez le cadran sur la position « AUTO » :
1. Appuyez sur la touche « ESC/DELAY » pour accéder à la fonction de
temporisation.
2. Appuyez sur les boutons « + » et « - » pour sélectionner la durée du délai.
3. Appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer.
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1. Tournez le cadran en position « SET CLOCK », l'interface affiche l'heure en clignotant.
2.Appuyez sur les boutons « + » et « - » pour régler la durée en heures.
3.Une fois l'heure sélectionnée, appuyez sur le bouton « OK ».
4.Appuyez ensuite sur les touches « + » et « - » pour régler la durée en minutes.
5.Une fois les minutes sélectionnées, appuyez sur le bouton « OK ».
6.Appuyez ensuite sur les boutons « + » et « - » pour régler la semaine.
7.Appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer.
Remarque : Le réglage de l'heure par défaut est le mode 24 heures. Pour passer du mode 24 
heures au mode 12 heures (AM/PM), appuyez en continu sur les boutons « MAN » et « + » avant 
d'insérer le boîtier de piles, puis relâchez les boutons une fois que le boîtier de piles est 
complètement installé. Appuyez ensuite sur les boutons « + » et « - » pour sélectionner le mode 
horaire, puis appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer.

PARAMÈTRES DE FONCTIONNEMENT

RÉGLER L'HEURE ACTUELLE
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MISE EN PLACE HEURE DE DÉMARRAGE
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1.Tournez le cadran sur la position « START TIME », et l'interface affichera
l'heure en clignotant.
2.Appuyez sur les touches « + » et « - » pour régler l'heure à laquelle vous
souhaitez que l'arrosage commence.
3.Appuyez ensuite sur la touche « OK » pour confirmer.
4.Appuyez ensuite sur les touches « + » et « - » pour régler les minutes, si nécessaire.
5.Appuyez sur la touche « OK » pour confirmer.
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MISE EN PLACE DURÉE D'EXÉCUTION
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1. tournez le cadran sur la position « HOW LONG », et l'interface
affichera les minutes en clignotant.
2. appuyez sur les boutons « + » et « - » pour régler les minutes.
3. appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer.
Remarque : La durée de fonctionnement est comprise entre 1 et 360 
minutes.

Sélectionner l'intervalle d'arrosage
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INTERVALLES D'ARROSAGE
Vous pouvez choisir de régler l'arrosage à intervalles hebdomadaires ou 
quotidiens. 
La mention « SEMAINE » signifie que la vanne s'activera 
automatiquement selon un cycle hebdomadaire. « JOUR » signifie que 
la vanne se met en marche automatiquement selon un cycle quotidien. 
Voir 'A' pour les instructions sur les intervalles hebdomadaires et 'B' pour 
les instructions sur les intervalles quotidiens.
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Choisir une semaine spécifique pour l'arrosage
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SÉLECTIONNER L'INTERVALLE D'ARROSAGE PAR SEMAINE

A

1 Tournez le cadran sur la position « HOW OFTEN » et sélectionnez « WEEK ». 
2. appuyez sur la touche « OK » pour confirmer l'intervalle d'arrosage hebdomadaire.
3. appuyez sur les touches « + » et « - » pour choisir le jour de la semaine à arroser.
4. Appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer et un bloc apparaîtra autour de ce
jour.
Remarque : Appuyez sur la touche « ESC/DELAY » si vous n'avez pas besoin 
d'arroser ce jour-là.
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SÉLECTIONNER L'INTERVALLE D'ARROSAGE PAR JOUR

B

1. Tournez le cadran sur la position « HOW OFTEN » et sélectionnez « DAY »
2.Appuyez sur la touche « OK » pour confirmer l'intervalle d'arrosage quotidien.
3.Appuyez sur les touches « + » et « - » pour choisir le jour de la semaine à arroser.
4.Appuyez sur le bouton « OK » pour confirmer.
Remarque : Les intervalles de jours sont les suivants : 4 heures, 6 heures, 8 
heures : 4 heures, 6 heures, 8 heures, 12 heures et 1 à 30 jours.1
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成品尺寸：145*210mm


